



7月,全省地表水国考断面水质优良比例56.8%

星报讯(记者 徐越蕾) 记者昨日从安徽省生态环境厅了解到,今年7月,全省194个地表水国考断面(实测192个)水质优良比例为56.8%,劣V类断面比例为1.0%;全省207个地表水省考断面(实测204个)水质优良比例为78.4%;劣V类断面比例为0.5%。

从重点湖库水质及营养状态来看,1至7月,巢湖全湖水水质为轻度污染,东、西半湖分别为良好、轻度污染。与上年同期相比,东半湖水水质由轻度污染好转为良好,全湖及西半湖水水质均无明显变化。全湖及东、西半湖均为轻度富营养状态,营养状态指数分别为54.5、52.8、56.9,

同比分别下降3.5、3.3、3.5。监测的其他72个湖库中,水质优良湖库个数占比80.6%,无劣V类湖库,主要污染指标为总磷;监测营养状态的71个湖库中,轻度富营养的25个,占35.2%,其余为中营养或贫营养。

地级市国考断面水环境质量排名显示,1至7月,全省16个地级市中,淮南、马鞍山、芜湖、铜陵和黄山5个市国考断面水质优良比例达到100%,并列第1,亳州、宿州、蚌埠和淮北相对较差(第16名至第13名);淮北、滁州、蚌埠水质优良比例变化情况相对较好(第1名至第3名),亳州、池州和阜阳相对较差(第16名至第14名)。

永生花团扇

8月12日,合肥市稻香书阁携手艺学堂举办悦·讲堂之永生花团扇讲座,邀请小朋友和家长一起参与学习制作团扇,领略现代艺术与传统韵味的奇妙结合之旅!

活动邀请到艺学堂美术教师查文君老师为大家讲解团扇的发展历史和团扇的制作方法,然后指导大家制作精美的永生花团扇。在大家精心搭配下,原本素白洁净的扇面被点缀得清新淡雅,形成一幅幅独一无二的作品。

党建引领护幼苗 非遗文化润童心

8月20日,合肥清溪路社区联合悦·书房青秀书城共同开展“党建引领护幼苗·非遗文化润童心”活动。首先主持人介绍非遗文化皮影戏知识,接着发放DIY材料,小朋友与家长动手绘制皮影戏道具,然后小朋友们自己表演武松打虎的经典皮影戏桥段。皮影戏虽然看似拙朴,但拙中寓巧,蕴含着劳动人民丰富的想象力和奇巧的艺术创造力,通过制造皮影,让大家了解到皮影戏作为文化生活“轻骑兵”的艺术魅力。

护苗·绿书签行动

8月14日,合肥悦·书房见微书社在馆内开展护苗·绿书签行动之净化环境护成长活动。这是一项全球性的行动,旨在抵制盗版和非法出版物。该活动通过组织参与对象观看相关视频案例鼓励大家购买和使用正版书籍,提高大家对知识产权侵犯问题的认识。通过动手制作绿书签,加深大家对于这次活动主题的理解,通过想象和学习到的知识去制作自己认为最符合这次主题的绿书签。

花漾童画 放飞未来绘画

8月21日,合肥市桃蹊书院联合安徽小红狮婴幼儿托育服务有限公司开展了悦·成长之花漾童画放飞未来绘画培训活动,本次活动特地邀请了小红狮婴幼儿托育的老师给本次活动的小朋友们做绘画培训活动的主题是一只蜻蜓,老师教小朋友们运用了线描、勾勒、叠加等手法绘制出了一只美丽的蜻蜓。小朋友们通过老师的讲解,都画出了自己独一无二的蜻蜓。

气球小雨衣

8月16日,合肥市融智北极书屋开展“悦·创意——气球小雨衣”创意活动,活动吸引了周边10多名孩子的参与。活动开始,工作人员为大家发放活动所需材料。再让小朋友们根据工作人员的指导将气球裁剪成小雨衣的形状,用黏土在气球顶部制作成一个小脸蛋,小朋友们可根据自由想象绘画出小人的模样。通过工作人员前期的讲解与演示,小朋友们完成一幅幅精美的作品。

王桂芹

中国人民大学暑期实践团队赴长丰县调研

8月13日,中国人民大学2023年暑期千人百村安徽实践团队抵达长丰县杜集镇庙后村开展为期三日的调研活动。在三日的实践活动中,团队同学们深入基层展开调研,探寻乡村振兴所取得的伟大成就背后的底层逻辑。

在调研活动正式开始之前,团队成员便积极与杜集镇团委和庙后村村委进行对接,以确保活动的安全有效顺利进行。14号下午,“千百团队”来到庙后村村委,和村干部们进行交流。团队成员虚心地向村支书和主任请教庙后村近些年的发展状况。在经济发展新常态下,农业农村发展正面临一系列新挑战。千百团队在本次调研活动中紧紧围绕着乡村振兴这一时代战略,将目光着眼聚焦于三农问题。



调研结束后,成员们感触颇深。从群众中来,到群众中去。本着尽力描绘一个真实的乡土中国的初心,调研团队一行八人又踏上新的旅程。

姜宇阳

合肥市一游泳馆禁止穿戴泳圈进入 场馆称为避免安全隐患

星报讯(记者 唐朝) 近日,有合肥市民在网络上发帖称:合肥市庐阳区全民健身中心游泳馆不允许使用游泳圈,原因是怕发生意外,这让自己无法理解。对于发帖中的内容,有人回复称,游泳馆不允许使用游泳圈有合理性,不会游泳的人不应该前往较为专业的游泳馆;也有网友表示,是否会游泳并不是能否进入游泳馆的前提条件,不应禁止在游泳馆内使用游泳圈。

8月22日,记者来到合肥市庐阳区全民健身中心游泳馆,在游泳馆入口处,不少等待孩子出场的家长在此聚集。游泳馆入口处的一名工作人员告诉记者,目前不论是成人还是儿童,都不允许穿戴游泳圈进入。

“现在有一种固定于脖颈、腋下和后背处的,类似于救生衣的游泳圈可以穿戴进入馆内,但是一般的游泳圈不行。”该名工作人员向记者解释称,传统的、圆圈型的游泳圈,不论是成人穿戴于腰间,还是儿童佩戴于脖颈上,都容易在水中发生侧翻,一旦发生侧翻则难以快速施救。

“出于安全因素的考虑,我们才不让穿戴游泳圈进入。”该名工作人员还表示,有类似规定的并非仅此一家。“稍微大一点、专业一点的游泳馆现在都不让穿戴游

泳圈进入了。”该名工作人员向记者说道。

但是,除了庐阳区全民健身中心游泳馆外,记者先后向合肥体育中心游泳馆、天鹅湖全民健身中心游泳馆等场馆询问了是否可以穿戴游泳圈进入,均得到肯定答复。

同时,记者注意到,在庐阳区全民健身中心游泳馆的入口处张贴了一张“入场须知”,其中并未明确指出不能穿戴游泳圈进入场馆。现场工作人员表示,虽然“入场须知”上没有,但可以在“庐阳区全民健身中心”微信公众号内看到相关规定。离开场馆后,记者在该微信公众号内搜索了包含“游泳馆”“游泳圈”“入场规定”等相关内容,并未发现有明文规定禁止穿戴游泳圈进入游泳馆。

有专业人士提醒,游泳圈不等于救生圈,不论游泳馆允许携带进入与否,使用时都需注意安全。其中,一般游泳圈的保质期是2到3年,过期的游泳圈应停止使用,避免安全隐患;按照《国家玩具安全技术规范》和《充气水上玩具安全技术要求》,游泳圈圈体上必须在醒目位置标注“非救生器材,须在成人监护下使用”等字样,商品外包装或圈体上须标明适用年龄、能承受的最大体重、安全警告等信息,消费者购买时要注意查看。

[wén míng]

文明餐桌

[cān zhuō]

粒粒不易 不倒不弃

市场星报
公益广告

打包不丢人
浪费才可耻

打包不丢人

浪费才可耻

谁知盘中餐
粒粒皆辛苦